

Ukrajinska nota vrhovnemu svetu.
 PARIZ, 3. Predsednik ukrajinskega mirovnega odposlanca v Parizu je izročil predsedniku vrhovnega sveta noto, v kateri prosi, da bi se ukrajinska republika priznala, in kjer poudarja, da more Ukrajina v olajšanje gospodarske krize nuditi zapadnim evropskim državam velike količine žita, sladkorja, jajc, koz, kožuhov, usnja in semen.

Nitišnje izjave o splošnem položaju.
 LONDON, 4. (S.) "Manchester Guardian" objavlja pogovor svojega poročevalca z Nitišjem. Glede na jadransko vprašanje je Nitiš reknel: Nasli bomo neko rešitev. Mi in Jugosloveni bomo prijatelji da, da odkritostri prijatelji. Ne pretirajte važnosti spora o določitvi mej. Glede na italijanski imperijalizem je izjavil: Ničevnost takšne trditve se je pokazala in dokazala, ko smo ponovno zahtevali, da naj se neutralizira vzhodna obala jadranskega morja. Kaj zahteva pravzaprav Italija na Jadranu? Pas ozemlja, ki ima manj prebivalcev, kot je izgubila Italija vojakov v teku vojne. Tudi se ne sme vprašanje še bolj zapletati s tem, da se govori o tajnih dogovorih. Londonski dogovor iz l. 1915 se je držal v tajnosti ne samo radi vojaške previdnosti, ampak tudi radi vojnih potreb. Zato nima razpoložene duhov, ki je vladalo ob vojni, nič skupnega s sedanjim položajem. V vsakem slučaju smem trditi, je dostovil Nitiš z nasmehom, da bi se imeli pravico pritoževati radi tajnosti le Italijani sami. Ko je nanesel pogovor na splošni evropski položaj, je Nitiš reknel: Ako Evropa želi dobiti potrebne kredite za svojo obnovitev, mora prepričati ostali svet, da se bo do izkoristitve olajšave, ki se ji podeljuje, in svrhe protizvajanja. Radi tega je potrebna popolna izprememba v položaju. Duh, ki nas je navdajal ob času vojne, se mora izgubiti ter se moramo po vsaki ceni otrestiti čustva sovražstva. Delavne moči Evrope se ne bodo mogle preprediti, ako ne spoznajo zmagovalci in premaganci, da imajo izvršiti nalogo, ki jim je skupna. O turškem vprašanju je reknel, da je zelo važno. Turki se ne smejo zadušiti, temveč se jim mora dovoliti kakor vsem drugim narodom, katere je razdeljala vojna, da si zopet opomorev. Nadalje je Nitiš izjavil, da je za obnovitev odnosov s sovjetsko Rusijo, toda pod pogojem, da ruska vlada obeta, da bo spoštovala pravice svojih sosedov in da ne bo podpirala revolucije po drugih deželah, z eno besedo, da ne bo storila nič takšnega, kar bi zamoglo pomračiti evropski mir. Ob koncu je Nitiš poudarjal točko, ki se mu zdijo od prevredne važnosti, in sicer resnoba in dobro voljo, s katero se Italijani lotevajo dela za popravilo škod, ki jih je povzročila vojna; dalje je naglasil krivico, ki se dela Italiji z napačnim obveščanjem, nestojal je na položaju v Italiji, opozoril je na potrebo moralne zveze med narodi evropskega kontinenta namesto sedanjega podvojenosti in je namignil na nalogo, ki jo ima Velika Britanija, da pokaže pot drugim državam.

"Times" o razmerah v Trstu.
 RIM, 4. Posebni "Timesov" tržaški poročevalec je poslal svojemu listu poročilo, v katerem opisuje popadanje vse trgovine v mestu, nejevoljo Tržčanov, brezposelnost, valutno vprašanje, prenos pomorskega prometa iz Trsta v Benetke in opustitev tržaške trgovine z naravnim ozadjem ter prihaja do tega-le sklepa: Če se hoče Trst rešiti od popolnega prepada, je treba poveriti tržaško luko zvezi narodov. Velika večina Tržčanov bi glasovala za to rešitev, če bi mogla izraziti svoje mnenje.

Tukajšnji "Piccolo" je napisal k tem "Timesovim" izjavam dva stolpca in pol komentarja, katerega kratka vsebina je ta le: Vzrok paralize tržaške trgovine je treba iskati na vzhodu in ne na zapadu.

Poincaré predsednik latinske zveze.
 PARIZ, 2. (S.) Poincaré je sprejel predsedništvo odbora latinske zveze, katere častni predsednik je Deschanel, predsednik republike.

Stavka na francoskih železnikih ni še popolnoma prenehal.
 PARIZ, 3. (S.) Minister za javna dela je sprejel danes zvečer ravnatelj železniških družb, kateri so mu obrazložili položaj na železniških mrežah. Izhaja, da so se železničarji splošno povrnil na delo. Vendar se na omrežju Paris-Orléans vidi, da skrajni elementi niso zadovoljni z izidom stavke in da ovirajo povrnitev na delo v zavodih v Orléansu, v Toursu in v Périgne.

Volilna pravica v Belgiji.
 BRUSELJ, 3. (S.) Zbornica je sprejela v 120 glasovih proti 37 in 4 odsotnim čl. 1. izskonskega narčta, s katerim se podeljuje občinska volilna pravica vsem belgijskim državljanom brez ozira na spol.

Amerika še ne misli zanemariti evropskih vprašanj.
 WASHINGTON, 3. (S.) Vlada zanika vest ki so jo objavili neki ameriški listi, čes da se bodo Zedinjene države umaknile iz komisije za mirovno pogodbo. Vlada je nasproti imenovala Hugh Wilsona za člana obnovitvene komisije v Nemčiji. Isti se je vkrcal danes.

Palmer kandidat za predsedniško mesto.
 NEW YORK, 2. (S.) Generalni advokat Palmer je javil, da bo predložil odboru demokratične stranke svojo kandidaturo za mesto predsednika.

Dr. Frank govori dalje!
 Zopet se je oglasil. In zopet v razgovoru z italijanskim žurnalstom. To pot je bil sicer nekoliko krajši in manje gostobeseden. Zato pa je še bolj odkrito, še določneje in izraziteje označujoč svojo izdajniško tlaško, še jasneje razkrivajoč svoje namere. Predstavlja se kot "hrvatski avtonomist". Ta beseda iz ust frankovca pa pomenja: proč od Srbov, proč od Slovencev; razbije naj se veliko delo rešitve naroda iz stoletnega suženjstva, iz jarma tujinskega! Nova narodna država naj se zruši, narod Jugoslovenov naj razpade v prejšnjo razcepljenost! Narod podi nazaj v obnemoglost, da potem posamezni deli padejo zopet pod železno pest prejšnjih tiranov!

To pot se je razgovorjal Frank s Corradom Zolijem, poročevalcem lista "Idea Nazionale". Razgovor se je vršil v Trstu. Ze to dejstvo daje izrpen odgovor na vprašanje: Po kaj sta prišla v Trst, kaksi so njuni nameni, kakov nalog sta prejela Frank in Sachs?
 Najprej slika položaj v Hrvatski črno v črno. Položaj je naravnost strašen. Sledi stavka za stavko, vrše se neprestane agitacije — vse na politični podlagi. Tisoči in tisoči Hrvat-

skih državljanov beže in se ne pokore pozivom pod orožje. Kmetje nečejo plačevati davkov. Nezadovoljstvo, razirjenje na vse sloje, narašča od dne do dne...

Tako govori dr. Frank — ta veliki Hrvat — o svoji lastni domovini! Beseda njegova pa ni samo izdajalska, ne ovaja le, da so usta, ki tako govore, v službi sovražnikov te domovine in naroda hrvatskega, marveč prihaja črna beseda iz ust človeka, ki nima niti najmanjšega spoštovanja pred — resnico! Vsakdo — če zna le nekoliko misliti — bo vpraševal: če je res tako, če je ves narod v nezadovoljnosti do skrajnosti, če je vsa dežela v plamenu jeze in ogorčenja, kako potem to, da tista nasilna, kruta vlada, polna sovražstva proti hrvatskemu narodu, ne čuti nobene potrebe, da bi storila to, kar bi storila vsaka vlada spriča tako nevarnega položaja: da bi z vojaško silo skušala zatreti grozni upor?! Kako to, da niti Frank sam ne ve nič pripovedovati o kakih vojaških operacijah proti silnemu uporu!?

Nič ne čujemo o tem, pač pa smo čuli ravnokar besedo vrhnega predstavitelja Hrvatske, bana Hrvatske, najgornjetejšega Hrvata, ki pozivlja narod k zvestobi do uedinjene domovine — do kraja! Beseda bana Laginje govori prepričevalno, kako dr. Frank — laže in obrekuje svojo lastno domovino in svoj narod.

Nadaljnje izjave Franka pa presenečajo naravnost, kajti težko je razumeti, kako more inteligenten človek govoriti tako kričeče neskladnosti, tako protislovja!

Ker srbska vlada — Frank jo označa za "srbsko" vključno dejstvu, da sede v nji tudi zastopniki Hrvatov in Slovencev — ve, da ima vse hrvatsko prebivalstvo proti sebi, poizkuša vse — tako pripoveduje Frank — da ne odvrne od sebe tudi Slovencev. To ga je resnični vzrok — ki da je celo silnejši, nego vsa Wilsonova podpora — da Belgrad ni odnehal in da tudi ne odneha pred ultimatumom entente ter da nikoli ne privoli v sporazum z Italijo!

In Frank razpeta dalje svojo misel: "Za Belgrad je prva in glavna potreba, da dokaže Zagrebu in Ljubljani, kako da on z vso energijo in neoporečno žilavostjo brani najkrajšjeve interese Slovencev in Hrvatov!"

Ali morete razumeti to logiko dra. Franka? Belgrad sovraži Hrvate in zato brani z vso energijo in vztrajnostjo interese — Hrvatov! Mož menda že ne ve več, kaj govori — se ne zaveda, da govori najgorstnejše neskladnosti in da bije samega sebe po zobeh. E, je pač tako: slabo in od vseh poštenih ljudi prokletlo stvar je težko braniti dobro, pametno in — logično!

Kar sledi je pa naravnost najbolj črno obrekovanje lastne države in čuvenje Italije proti državi SHS, torej tudi proti lastnemu narodu. Čudil bi se le — pravi Frank — ako bi Belgrad (že to je značilno, da mož govori le o Belgradu, ko gre vendar, kakor sam naglašja, tudi za hrvatske interese) hotel privoliti v Nitišjev predlog, dasi je ta popolnoma upravičen. Belgrad hoče ohraniti živo idejo in kipeenje vojne, ker meni, da s tem utrja vezi srbsko-hrvatsko-slovenskega edinstva!

Na to pa kaže Frank očitno kopito svojega avstrijskantsva. Piše Srbom v greh, ker so naprovali aneksiji Bosne in Hercegovine od strani — Avstrije! A ko niso mogli prepričati aneksije, da so kričali svoje proteste in pridržke. Tako da bi delali tudi — s tem ščuja Frank Italijo — če bi bili primorani sprejeti kompromis. Belgrad da bi nadalje podžigal med Hrvati in Slovenci sovražstvo proti Italiji! Črna duša nadaljuje: Italija bi imela na svojih vzhodnih mejah oborožen mir, poln ožroževanja in nevarnosti, iz katerega bi morala nekoga dne izstopiti, kakor je storila Avstrija v poletju l. 1914! Frank očita Nitišju, da se vdaja iluzijam, če misli, da bi Italija po kakršnemsibodi sporazumu mogla živeti v miru s — Veliko Srbijo. Nitiš da ovaja, da ne pozna Srbov, ker se pušča varati od njihovih "podjetnih in spretnih emisarjev". Frank ponavlja prejšnjo svojo trditve, da "Belgrad ne sprejme kompromisa tudi če bi Italija hotela odnehati še več, nego je že odnehal. Toda utemeljevanje, ki je podaja Frank za to trditve more biti uedinjenemu narodu v — zadoščenje. Pravi namreč, da je Srbija mala dežela, ki da se je pa vsled vojne obogatila z razsežnimi in plodovitimi ozemli, in ki da hoče razširiti in utrditi svoje pridobitve! Seveda na škodo Italije, kakor da se vidi to v Albaniji! Apeft "teh ljudi" da je nezasiten! —

Tako, je Frank klevetal in ščuval proti domovini, ki sicer res ni njegova, ki pa so njegovi našli v njej zavetja, gostoljubja in — kruha. In kako obilnega, bogatega! Tuj je ostal teli domovini; v njenim srca, ni ljubezni do nje. Ali to še ni zločinstvo, ker se v Frankovih žilah ne pretaka hrvatska kri! Moralo bi pa biti v njem vsaj nekoliko čuta hvaležnosti, ki bi ga odvrčala od tako ostudnega peklenega početja... O človeku, ki nima v sebi niti toliko čuta dostojnosti, da bi ne pljuval v sklado, iz katere se je najedel in iz katere bi hotel — še jesti: o tem človeku je sodba zapečateni pri vseh dostojnih ljudeh! In tisti italijanski žurnalisti, ali se res hočejo izključevati iz kroga dostojnih ljudi?! Ali se res ne sramujejo kot Italijani, dajati putoho notoričnemu agentu Habsburžanov?! Ponavljamo to apostrofo v veri, da je veliko drugih dostojnih Italijanov, ki se sramujejo početja tistih žurnalstov!

Domaže vesti.

Dr. Laginja in — dr. Frank! Dr. Laginja in oče sedanjega Franka sta bila nekdanj pristasa iste stranke. Siedla sta istemu voditelju, dr. Ante Starčeviću, možu in politiku, čigar idejam in nazorom si pač mogel nasprotovati, niti pa mogel da bi se ne klanjal v globokem spoštovanju pred čistostjo njegovega averjenja in njegovih namenov — pred kristalno čistim sčitom njegovega hrvatskega rodoljublja! Poti dr. Laginja in starega Franka so se potem ločile. Prvi je ostal zvest ne idejam in programom mojstra, ampak tudi čistosti — namenov. Drugi je odšel, ker je ostal na strani Starčevića je dotlej, dokler je mogel pod postenim sčitom mojstra zasledovati svoje osebne namene... Sedanjji lvice Frank pa ni samo telesen sin svojega očeta, ampak tudi dedič politične naravi in kakovosti dr. Josipa Franka! Poti teh dveh političnih osebnosti se morajo križati in se križajo. Dr. Laginja je na visokem mestu vrhnega predstavitelja naroda in njegove državnosti — Frank se klati po svetu kot agent tujinstva. Laginja govori narodu toplo besedo rodoljublja, poštenja, zvestobe do domovine; Frank govori vnanjemu svetu klevete na škodo svojega naroda in svoje domovine! Dr. Laginja naj nam odpusti, da smo ga za hip stavili v paralelo s človekom, kakšen je Frank! Menimo, da je to koristno; kajti ob temnih zgodilih se tem lepše kažejo nauki bistrih vzrokov! Narodu se omraža tema, da tem rajše sledi svetli luči!...

Ljudske sote na Primorskem. Generalni civilni komisariat v Trstu poroča: V sedanjem sotskem letu deluje v 16 sotskih okrajih na Primorskem in v samosvojih mestih Trstu, Gorici in Rovinju 259 italijanskih sol s 1263 učitelji in 67.998 učenci; 297 slovenskih sol s 620 učitelji in 40.365 učenci; 90 hrvatskih sol s 138 učitelji in 15.573 učenci; 12 nemških (v trbiškem okraju) s 25 učitelji in

1197 učenci. Skupaj: 648 sol z 2046 učitelji in s 125.133 učenci. Preteklo sotsko leto je delovalo samo 580 sol s 1804 učitelji in s 116.080 učenci; od teh je bilo 229 italijanskih s 1124 učitelji in 57.266 učenci, 223 slovenskih s 528 učitelji in 41.864 učenci, 109 hrvatskih s 133 učitelji in 15.978 učenci in 9 nemških s 19 učitelji in 972 učenci. Do danes se ni moglo odpreti 18 italijanskih, 38 slovenskih, 12 hrvatskih sol in 2 nemški. Vzrok temu je edino pomankanje sotskih poslopič, ki so bila razdeljena po vojni, v kolikor pa se tice slovenskih in hrvatskih sol tudi absolutno pomankanje učiteljev. Samo v solah, ki sedaj delujejo, je prvih 20 mest za ital., 18 za slov., 38 mest za hrv., in 2 mest za nemške učitelje. Generalni civilni komisariat si prizadeva, da doseže redno delovanje vseh sol na Primorskem. V primeru s prejšnjim letom je treba omeniti, da se je zvišalo število odprtih sol kakor tudi število učiteljev in učencev. Do sličnega zaključka se pride tudi, če se primerijo podatki iz l. 1920, s podatki izpod bivše avstrijske vlade, kjer je bilo število sol znašalo v zadnjem času 607, torej za 41 manj kot sedaj.

Generalni konzulat Čehoslovske republike v Trstu nam sporoča: Ob priliki praznovanja sedemdesetletnice častitega predsednika Čehoslovske republike T. G. Masaryka bo sprejel generalni konzul čehoslovske republike v nedeljo, 7. marca t. l., od 10 do 12 predpolodne v prostorih generalnega konzulata (ul. Miramare 29) posete čehoslovskih podanikov, bivajočih v Trstu. Posetniki bodo lahko opremili s svojim podpisom memoriali, ki se predložijo predsedniku republike.

Seznami naznanjenih praznih prostorov. Civilni komisariat za Trst in okolico naznanja, da bodo od petka 5. marca dalje v poslopuj istega (ul. 30. Oktobra št. 7) vsak dan razen nedelje od 9—12 na pogled vsem prizadetim seznami stanovanj in obrtnih prostorov v, ki so bila naznanjena na podlagi odredbe od 27. januarja 1920. št. 2959.

Redni občni zbor "Učiteljskega društva za Trst in okolico v Trstu" bo v nedeljo, 7. t. m., ob 10 v barkovljanski soli. Poleg običajnega členevga reda bo tudi izprememba pravil. K imogobrojni udeležbi vabi — odbor.

Mrtva v postelji. Včeraj predpoldne so našli domačim mrtvega v postelji Angela Rustio, ul. della Zonta št. 3. Bil je to šoletni starček in mož 75letne Enze, ki so jo našli poleg njega sicer ne popolnoma mrtvo, toda tudi ona je je pojemala. Misli se, da gre za samomor radi domačih nepriljk. Angel Rustia in njegova žena se nista nič kaj posebno dobro razumela med seboj. Se manj pa so se mogli razumeti vsi štirje, zakaj pri njih sta stanovala tudi njegov brat in njena sestra. Često so se pripravili in "kregali". Zanimje je ga, Rustia celo izjavila, da "si bo storila konec". Ko se stara nista dolgo pokazala včeraj zjutraj iz sohe, so prišli njeni sestri te besede na misel in je bila malo v skrbeh. Trkala je na vrata, a odgovora nobenega. Počkala je še malo, zopet nič. Tedaj pa je začela klicati na pomoč. Pritekel je vratar, ki je zlomil vrata, in tedaj so našli stari par v stanju, kot smo rekli zgoraj. Zdravnik rešilne postaje je ugotovil smrt pri Angelu Rustiju, njo pa so odpravili v bolnišnico, kjer se nahaja v obupnem stanju.

Mezga, ki se je splašila na Korzu. Saoci okoli 22 je peljal volak Fiorini Pellegrino na dvokolesnem vozu od ponola Andace nekaj starega železa in en zaboj raketa za signalizacijo. Voz je vlekla meza. Rakete pa so se med poljo nžgale in meza se je splašila. Začela je dirjati nazvold po Korzu. Voljaki se je posrečilo skokiti z voza in se je pri tem malo rani. Ustavili so mezo v ulici Carducci, ogreni pa so pozabili ognjegasci.

Otrok se opekel s smodnikom. Dvainsletni Pavel Buda iz Komna je bil nekje našel nekaj zagorjivega smodnika. Del ga je v steklenico in je potem zažgal žepnice in jih metal vanjo. Steklenica je eksplodirala in je sčeka ranila k sreči samo na nozi. Prispeljali so ga v tržaško bolnišnico.

Pil bi ga vsak hudč, plačal pa nič. Sročil ob 2030 so pozvali orožnike v variete "Vittorina na Acquedotto". Tam se je nahajal neki Mario Spandetto, star 30 let. Natakra se je namreč dolžil, da se je posteno najedel in napi in da račun 40 lire ni hotel plačati, očim je Spandetto na vse pretege trdil, da je plačal omenjeni račun. Orožniki mu niso verjeli in so ga spravili pod ključ. — Pri tej priložnosti jim je padel v roke tudi neki 17letni Renato Danitiz iz ul. Vespucci 11, ker je imel pri sebi 4 kovinaste sladkornice. Izjavil je, da jih je ukradel v kavarni "Reclame".

Arretacija. V ulici Chiozza so aretirali orožniki nekoga Ettore Rimolichia ker je 19. januarja t. l. usel iz zapora v Koprnu.

Orožniki so zasacili v prosti luki tele tice, ki so kradih kavo: Antona Ferlugo, Josipa Frigara in Ivana Demarcbia. 36 kg kave, ki so jo našli pri njih so zaplenili, vse tri pa so spravili v zapor.

Tudi Antona Tamburja so aretirali, ker je kradel v prosti luki bombazevino.

Najdeno dete. Včeraj jutraj ob 3 sta našla orožnika Micele in Penobona v ulici dell'Industria v sveceni zavito dete moškega spola. Dete so nesli v bolnišnico. Obhlašiškeje kruto mater.

Pamet se ima je zmešala. Včeraj popoldne se je zmešalo rododetel Anton G., stanujočemu v ulici Crosada 12. Dirjal je po Korzu V. E. III. z nekimi psomi, in tu se je Treves usmilil in ga odpeljal v bolnišnico.

Antonija D., stanujoča v ulici C. Battisti 14, je delala na trgu Unità razne neumnosti. Tudi njo je odpeljal Treves v bolnišnico.

DAROV.

— Namesto cvetja na grob pokojni Anici Gorinovič, daruje Slavica Bauda l. 20 — za žensko podružnico CM. Denar hrani uprava.

— G. Ignac Štibil daruje za CMD l. 1 —

Borna poročila.

V Trstu, dne 4. marca 1920.

Tečaji:

Jadranska banka	320—	330
Cosulich (Austroameričana)	738—	743
Dalmatia	450—	470
Gerolimich	3100—	3150
Lloyd	1950	
Lussino	2900—	3000
Martinolich	545—	555
Navigazione Libera Triestina	1320—	1340
Oceania	550—	560
Premuda	800—	820
Tripovich	745—	760
Ampela	765—	775
Cement Dalmatia	390—	400
Cement Spalato	485—	495
Cistilnica petroleja	3700—	4000
Cistilnica olja	860—	880
Cistilnica riza	265—	275
Kirka	476—	482

Tuja valuta na tržaškem trgu:

V Trstu, dne 5. marca 1920.

Neprepričane krone	8.30—	8.60
avstrijsko-nemške krone	7.—	7.25
juvoslonske krone	12.50—	13.—
čehoslovske krone	18.—	19.—
dimarji	48.—	52.—
levi	25.—	26.—
marke	23.—	24.—
dolarji	18.20—	18.40
franc. franki	128.—	129.—
švicarski franki	195.—	297.—
angl. funti	62.—	62.75
rublji	27.50—	28.50
napoleoni	62.50—	63.—

Švicarski tečaji.

ZENEVA, 3. (S.) Lira 33.25, marka 6.17%, avstr. krona, nova 2.60, stara 2.42%, angl. funt. 21.10, fr. frank 43.32%, dolar 6.14.

MALI OGLASI

se računajo po 10 stotnik beseda. — Najmanjša pristojbina l. l. — Debele črke 20 stotnik beseda. Najmanjša pristojbina l. l. —

BRIVSKEGA POMOČNIKA od 17 do 22 let starega sprejem. Drag. Boskar, brivec, Ilirska Bistrica. 3367

ISCE se postrežnica za 2 uri na dan k družini brez otrok. Dobra plača. Priglasite se od 10-2. Naslov pove ins. odd. Edinosti.

ZABOJI omare s predali in drugo pohištvo se prod. Ul. Miramar št. 11, III. druge stopnje. 332

ISCEM postrežnico. Galileo Galilei št. 8. IV. levo. 333

SPREJMEM takoj mizarskega učenca in delavca. Ulica Tomaso Luciani št. 5. 331

PRODA se 500 do 600 kg semena detelje lucerne. Cena po dogovoru. Naslov pove ins. odd. Edinosti. 329

PRODASTA se železni štedilnik, 123 cm dolg in 90 širok, in štedilnik za sezidanje po nizki ceni. Naslov pove ins. odd. Edinosti. 328

SPREJME se takoj neoznežen vrtnar večš sadjarske in vrtnarske stroke. Plača po dogovoru. — Ponudbe na Božidaria Kestelica, Materija, Istra. 3366

TRTOREJCI! Pripravim cepilene (kaljene) trte po nizki ceni do konca aprila t. l. Kupim kolči Portalis, Fr. Tavcar, Krepče 24, p. Datulve 305

SAMOSTOJEN strojnik z večletno prakso išče službe takoj ali pozneje. Ponudbe pod "Strojnik" na ins. odd. Edinosti. 327

KROJACNICA Avgust Stular ul. S. Francesco d'Asisi št. 34, III. je edina dobroznana krojačnica v Trstu. 3367

VDOVEC (upokolenec) 50 let, išče družico vdovo ali gospičo srednje starosti, dobro gospodinjico, dobroščeno in lepega vedenja. Če ima premoženje ali kako obrt, tem bolje. Pisemne ponudbe po možnosti s shko na ins. odd. Edinosti pod "Ugodnost." 326

19LETEN TRGOVSKI POMOČNIK želi službe v večji trgovini železniške ali specerijske stroke. Dosedaj je služboval pri večji tvrdki v Jugoslaviji, katere najboljša izpravevala so na razpolago. Ponudbe na Krizal, Dol. Logatec 51.

JABOLKA, hruske, pomladanski radič, fižol galiski, mandolun, koks, kupujem. Kuref, Settefontane št. 1, Trst. 317

SREBRN DENAR kupujem po najvišjih cenah v vsaki množini. Prijem lukko poni. Alojz Povh, Garibaldijev trg št. 3 (prei Barriera.) 3341

MLAD upokolenec državni uslužbenec išče primerno službo. Govori slovensko, italijansko in nemško. Naslov pove ins. odd. Edinosti. 314

ZENSKI KLOBUKI. Nprenehoma novi prihodi najlepših svetlih, prječkanastih in zlato-slavnatih modelov ženskih klobukov. Velika izbor slavnatih klobukov za novo sezono po nizkih cenah. Sreprejamo se naročila, popravljajo se in modernirajo klobuki. Modni salon Morgutti-Corti v Trstu. Corso Garibaldi 28. 295

FOTOGRAF A. JERKIC. Trst, ul. Roma 24, Gorica Corso št. 36 na dvorišča. P 711

S potrjim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša preljubljena soproga, hči, sestra, gospa

Marija Pitamic

po doigi mučni boleznj, prevadena s sv. zakramnti, izdihnila svojo blago dušo 26. februarja komaj 28. let stara.

Gluboko ginj ni se iskreno zahvalujemo vsem onim dobim osebam, ki so nepozabljeni na katerikoli si bodi način pomagale v boleznj ter končno postatile njen spomin.

Zalujoči ostali:

Stefan Pitamic, soprog. Margarita Kogoj, mati. Peter, Tomaž, Jakob, bratje.

D. MRAČEK TRST

Corso 24, I. nadstropje

Ordnira od 9-12 dop. in od 3-6 pop.

Brezbolnost izdiranje zob, plomoiranje in umetni zobje

Pozor!

Izdelujem vsa lasna dela iz česanih (mešanih) in rezanih las po najnižjih cenah. — Kupujem izčesane in rezane lase. JOSIP KOLAKOVIČ, brivec in lasničar — Ajdovščina. —

ZOBOZDRAVNIŠKI AMBULATORIJ

prej dr. BODO

Zobozdravnik dr. E. CLONFERO

in

dentist STANKO PERHAVEC

Trst, trg Goldoni št. 11, II. nadst. sprejemata od 9-12 in od 15-19

Izdiranje zob brez bolečin, zobovja, zlati mostovi brez neba, reguliranje zob in zlate krone.

Vsa dela se izvršujejo po moderni tehniki

Stavbno podjetje

L. Oblak in drug

v Ilirski Bistrici

naznanja, da sprejema vsa v stavbno stroko spadajoča dela in naročila za stavbni material tudi v Pometičih št. 8 pri Matuljih in v pisarni okrajne bolniške blagajne v Postojni.

— Načrti in proračuni pri sprejemu dela brezplačno. — Posreduje tudi pri prodaji in nakupu zemljišč in stavb. — Istotam se kupi večja množina žlebakov in zaveznih štrešnikov.

LOV.

V občini Banjščice, goriški okraj se odda **LOV** v najem

do konca leta 1921. — Ponudbe sprejema županstvo in si pridržuje pravico oddati lov zakupniku, ki se določi sporazumno z občinarji.

Goriško vinarsko društvo v Gorici

vabi na

Izredni občni zbor

ki se bo vršil

18. marca 1920, ob 10 predpoldne v hotelu pri "Treh kronah" v Gorici

s sledečim dnevnim redom:

1. Predsednikovo poročilo o delovanju društva od leta 1913-1919.
2. Pretresovanje društvenih računskih zaključkov za dobo 1913-1919.
3. Razprava glede vojne odškodnine.
4. Predlog za likvidacijo-razdružitve zadruge odnosno društva na podlagi § 33 zadržnih pravil odst. 2.
5. Volitev odseka za likvidacijo.
6. Morebitni predlogi.

§ 32 odst. 2 in 3. Ako bi ne bil prvi občni zbor sklepčen, se vrši eno uro pozneje drugi občni zbor, ki bo sklepchal ob vsakem številu zastopanih članov.

NADZORNISTVO IN NAČELNISTVO.

POZOR!

Plačam za srebrne krone, goldinarje in zlato najvišje cene, tudi več kot drugi trgovci.

ALBERT POVH, urar ul. Manzoni 17, v. 2, pr.

UMETNI ZOBJE

z in brez željusti, zlate krone in tudi drobki konesi/ontarci ZOBOZERNIK

TRST, ul. 30. oktobra (ex Caserma) 13, II. Ordnira od 9 prep. do 6 večer.

JADRANSKA BANKA

Del. glav.: K 30.000.000